



В Республике Дагестан местный житель предстанет перед судом по обвинению в незаконном приобретении, хранении и ношении оружия



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконном приобретении, хранении и ношении оружия (ч. 1 ст. 222 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый не позднее марта 2023 года нашел в Гергебильском районе республики короткоствольное огнестрельное оружие, и боеприпасы к нему, которые умышленно, не имея на то соответствующего разрешения компетентных органов власти, незаконно хранил в своем домовладении и носил их при себе до обнаружения и изъятия их сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1859265>